



## **В Орджоникидзевском районе города Перми местный житель, обвиняемый в убийстве своего сына, предстанет перед судом**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследованием уголовное дело по обвинению 57-летнего неработающего жителя микрорайона Заозерье в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 29 апреля 2019 года в ночное время в квартире одного из домов по улице Тряслобова в микрорайоне Заозерье во время распития спиртных напитков между обвиняемым, ранее неоднократно судимым (в том числе, дважды – за совершение убийства), и его 30-летним сыном произошла ссора, в ходе которой мужчина взял нож и нанес сыну два удара в область груди и живота, от чего тот скончался на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1389516>